

Correction to: Applications of Artificial Intelligence in Pharmacy Education: Legal and Ethical Challenges

Pedram Ebrahimnejad¹
Mohamadsadegh **Amirkhanloo**²
Fatemeh Shaki^{3,4}

¹ Associate Professor, Department of Pharmaceutical Sciences, Faculty of Pharmacy, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran

² PhD in Private Law, Mehrandish Educational Law Institute, Gorgan, Iran

³ Associate Professor, Department of Toxicology and Pharmacology, Faculty of Pharmacy, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran

⁴ The Health of Plant and Livestock Products Research Center, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran

In the article published in volume 33, issue 227, 2023, the second author's last name was incorrect. It should have been Mohamadsadegh **Amirkhanloo**, which is now corrected.

J Mazandaran Univ Med Sci 2024; 34(231): 102-103 (Persian).

اصلاحیه: کاربردهای هوش مصنوعی در آموزش داروسازی: چالش‌های حقوقی و اخلاقی

پدرام ابراهیم نژاد^۱
محمد صادق امیرخانلو^۲
فاطمه شکی^{۳،۴}

E-mail: fshaki.tox@gmail.com

مؤلف مسئول: فاطمه شکی - ساری: کیلومتر ۱۷ جاده فرح آباد، مجتمع دانشگاهی پیامبر اعظم، دانشکده داروسازی
۱. دانشیار، گروه داروسازی صنعتی، دانشکده داروسازی، دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ساری، ایران
۲. دکتری حقوق خصوصی، موسسه آموزشی حقوق مهراندیش، گرگان، ایران
۳. دانشیار، گروه سم شناسی و داروشناسی، دانشکده داروسازی، دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ساری، ایران
۴. مرکز تحقیقات سلامت فرآورده های گیاهی و دامی، دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ساری، ایران

در مقاله فوق که در شماره ۲۲۷ آذر سال ۱۴۰۲ در دوره ۳۳ این نشریه منتشر شده بود، نام خانوادگی آقای محمد صادق امیرخانلو (در چکیده انگلیسی) اشتباه چاپ شده بود، اصلاح گردید.